



Circulara nr. 9 din 18.03.2014

PROCES VERBAL AL ADUNĂRII GENERALE ORDINARE

A ASOCIAȚIEI CHINOLOGICE ROMÂNE

SIBIU, 8 MARTIE 2014

Lista de prezență:

Dintr-un număr de 91 de delegați A.Ch.R. posibili, reprezentanți ai asociațiilor teritoriale și cluburilor naționale conform declarației făcute de aceștia, au fost prezenți 65 de delegați, reprezentând 36 de asociații teritoriale și cluburi naționale: Asociația Chinologică Aiud – Jud. Alba, Asociația Chinologică Română Arad, Asociația Chinologică Argus – Pitești, Asociația Chinologică Câmpulung, Asociația Chinologică Metropolitană Oradea, Asociația Chinologică Buzău, Asociația Chinologică Bistrația Năsăud, Asociația Chinologică Pro Canis, Asociația Chinologică Napoca, Asociația Chinologică Turda, a.Ch. Fair Play, Asociația Chinologică Oltenia, Asociația Chinologică a Câinilor de Rasă Hunedoara, Asociația Chinologică Metropolitană București, Asociația Chinologică Metropolitană Iași, Asociația Chinologică a Jud. Mureș, Asociația Chinologică Semper Fidelis, Asociația Chinologică Română Satu Mare, Asociația Chinologică Sibiu, Asociația Chinologică Mediaș, Asociația Chinologică Suceava, Asociația Chinologică Timiș, Carpatin Club România, Clubul Național de Ciobănesc German, Clubul Național de Terrieri, Clubul Național de Terrieri de Tip Bull, Clubul Național de Teckel, Clubul Național Bucovina, Clubul Român de Limieri, Clubul Crescătorilor de Corbi, Clubul de Dresaj Canin, Clubul Național Câini de Aret, Dac Moloss Club, Doberman Club România, Mioritic Club România, România Retriever Club.

DI. Cristian Ștefănescu declară deschise lucrările Adunării Generale Ordinare convocată cu adresa 135/20.02.2014, scrisoare – circulară, prin care Consiliul Director A.Ch.R. anunța ordinea de zi propusă și exemplifica modalitatea de reprezentare în cadrul adunării, în conformitate cu prevederile statutare în vigoare.

În conformitate cu prevederile statutare, Adunarea Generală Ordinară a fost convocată pentru ora 10.00 a.m. și lucrează valabil la 30 de minute după ora oficială consemnată în convocator. Lucrările acestei adunări sunt înregistrate integral, urmând ca ele să fie consemnate în registrul de procese – verbale ale Adunării Generale.



În conformitate cu declarațiile pe care asociațiile și cluburile membre A.Ch.R. le-au făcut în ceea ce privește numărul de membrii înregistrați la 31.12.2013, norma de reprezentare, conform prevederilor statutare, Adunarea Generală Ordinară din data de 08.03.2014 se poate compune din 91 reprezentanți. Dl. Ștefănescu ține să precizeze că Adunarea Generală pentru a lucra valabil are nevoie de un cvorum de minim 2/3 din numărul de 91 de reprezentanți care poate forma Adunarea Generală Ordinară.

În urma semnării listei de prezență, la ora 10.30 în sală sunt prezenți 62 de delegați, aceasta însemnând că Adunarea este legal constituită, are cvorum și poate lucra valabil. De asemenea, Dl. Ștefănescu ține să precizeze că hotărârile în cadrul Adunării Generale se pot lua cu majoritatea de 50% plus 1 din totalul votanților.

Pentru buna desfășurarea a lucrărilor se dorește ca aceste lucrări să fie conduse de un prezidiu din care să facă parte pe lângă domnia-sa, Dl. Petru Muntean și Dl. Vasile Carol Papp. Se supune la vot componența prezidiului și cu unanimitate de voturi acesta este ales.

Înainte de începerea lucrărilor Adunării Generale Ordinare se dă citire ordinii zi propusă de Consiliul Director și afișată prin convocatorul nr. 135/20.02.2014.

1. Prezentarea raportului de activitate A.Ch.R. pentru anul 2013;
2. Prezentarea raportului Comisiei de Cenzori pentru exercițiul financiar al anului 2013;
3. Aprobarea bilanțului financiar – contabil 2013;
4. Aprobarea bugetului de venituri și cheltuieli pentru anul 2014;
5. Discuții cu privire la omologarea raselor de Ciobănești Românești;
6. Discutarea și acordarea votului final noilor cereri de adeziune;
7. Diverse.

Cu unanimitate de voturi ordinea de zi propusă este aprobată.

Lucrările Adunării Generale Ordinare sunt deschise de către Dl. Ștefănescu printr-o scurtă prezentare a raportului de activitate al A.Ch.R. pentru anul ce a trecut. Domnia sa ține să sublinieze că acest raport, în toată complexitatea lui, este postat pe site-ul oficial, respectând în acest mod linia transparenței decizionale pe care Consiliul Director a impus-o de cand este la conducere. În câteva cuvinte sunt punctate cele mai importante evenimente ce au avut loc în anul 2013, an normal din punct de vedere chinologic, respectiv regulamentele aprobate pe parcursul anului în vederea alinierii acestora la regulamentele Federației Chinologice Internaționale, activitatea Cărții de Origine Române, departament important din cadrul A.Ch.R., punctându-se aici necesitatea comunicării din teritoriu a coordonatelor noilor proprietari pentru a putea fi înscrși în baza de date a C:O.R., bază de date interactivă, ce se dorește a deveni fișier național pentru identificare la nivel european, prin obținerea acreditării din partea operatorului european pentru animalele de companie. De asemenea, Dl. Ștefănescu dorește să sublinieze implicarea A.Ch.R în proiectele legislative ale statului, referindu-se în mod special la Legea 258/2013 – Ordinul ANSVA privind microciparea și sterilizarea câinilor.

Este invitat să ia cuvântul Dl. Vasile Carol Papp pentru a discuta câteva aspecte legate de Colegiul de Arbitri, aspecte generale ce țin de organizarea expozițiilor in teritoriu, de modul în care Colegiul de Arbitri dorește să intervină în formarea arbitrilor și a candidaților de arbitri prin organizarea de seminarii bine structurate și cu o tematică variată și bine organizată.

Este invitat să ia cuvântul Dl. Petru Muntean. Domnia sa dorește să reamintească celor prezenți câteva din oportunitățile create de A.Ch.R. în sprijinul crescătorilor din România de a-și face cunoscută

activitatea, pornind de la principiul ca informația, comunicarea este pilonul dezvoltării sociale. Este vorba de revista electronică "Chinologia" și inițiativa "Romanian Breeders", două mijloace oficiale de promovare la nivel național și internațional a activității crescătorilor.

Prin sosirea delegațiilor din partea A.Ch. Valachia Câmpulung, cvorumul adunării generale se ridică la 64.

În continuare este invitată D-na Marta Nedelcu, membru al Comisiei de Cenzori, să dea citire Raportului întocmit și înregistrat la A.Ch.R. sub numărul 162/06.03.2014. Acest raport, este un document de informare care nu trebuie supus votului și pentru că nu sunt observații pe marginea lui, Dl Ștefănescu propune supunerea la vot a Bilanțului financiar – contabil pentru anul 2013, înregistrat sub numărul 163/06.03.2014. Cu unanimitate de voturi acesta este aprobat.

Este supus la vot Bugetul de venituri și cheltuieli pentru anul 2014, înregistrat sub numărul 164/06.03.2014 și cu unanimitate de voturi acesta este aprobat.

La punctul 5 din ordinea de zi, discuții cu privire la omologarea raselor de Ciobănești Românești, ia cuvântul Dl. Cristian Ștefănescu. Domnia sa dorește să precizeze că anul 2015 este anul omologării definitive pentru rasele Ciobănesc Românesc Carpatin și Ciobănesc Românesc Mioritic, deziderat ce ar trebui să aparțină întregii chinologii românești. În urma analizei activității privitoare la ameliorarea și omologarea internațională a raselor românești, s-a constatat că datele statistice referitoare la evoluția standardului de rasă necesar întocmirii dosarului final de omologare oferite până acum de cluburile de rasă nu sunt suficiente pentru întocmirea unui raport adecvat. În consecință se solicită reprezentanților cluburilor de Ciobănești Românești, pe baza deciziei Consiliului Director, ca până la data de 31.08.2014 să înainteze către A.Ch.R. dosare cu date complete asupra evoluției raselor.

Prin semnarea listei de prezență a reprezentantului Carpatin Club România, cvorumul adunării generale se ridică la 65.

Punctul 6 din ordinea de zi, respectiv acordarea votului final cererilor de adeziune venite din partea Asociația pentru Câini Pontatori din România, Asociația Fun Schnauzer Pincher Club România, Asociația Copard. În urma analizei legalității constituirii lor și a condițiilor de aderare prevăzute de statut, Consiliul Director a dat avizul de principiu funcționării lor, urmând ca ele să fie supuse atenției adunării generale. Cu unanimitate de voturi au fost aprobate aceste adeziuni.

Felicitând reprezentanții acestor trei noi cluburi membre A.Ch.R., Dl. Ștefănescu dorește să le pună în vedere că trebuie să dea dovadă de responsabilitate în cea ce privește activitatea lor, responsabilitate față de rasele pe care au dorit să le reprezinte, prin organizarea de manifestări chinologice specifice. În caz contrar, ele vor fi excluse din cadrul A.Ch.R., asemenea Clubului de Brac German cu Păr Scurt, club care nu a organizat manifestări specifice, nu s-a implicat cu nimic în evoluția rasei pe care o reprezenta, punând proprietarii acestei rase în imposibilitatea de a face performanță specializată.

De asemenea, Dl. Cristian Ștefănescu dorește să aducă la cunoștința Adunării Generale că prin nerespectarea prevederilor statutare, Asociația Chinologică Galați și-a pierdut calitatea de membru A.Ch.R.

Pentru punctul 7 din ordinea de zi, punctul diverse, se deschide o listă de luări de cuvânt.

Dna Daniela Radu, coordonatorul Cărții de Origine Române, consideră că în contextul celor discutate anterior cu privire la Ordinul ANSV, câinii trebuie microcipați de crescător în termen de 90 de zile, termen de care trebuie să se țină cont. De asemenea, Dna Radu dorește să precizeze că microcipurile trebuie să conțină codul de țară, respectiv primele trei cifre din seria microcipului să fie 642.

Se înscrie la cuvânt Dl. Mihai Bocănescu, care aduce la cunoștința Adunării Generale că începând din august 2013 a fost constituit Clubul Român de Vânătoare, club care, cu sprijinul A.Ch.R., se va ocupa de partea de lucru pentru câinii din grupele III, IV, VI, VII, VIII, X FCI. În acest sens, Domnia sa ține să precizeze că deja calendarul expozițional organizat pe probe specifice, a fost aprobat de A.Ch.R. Referitor la probele pentru limieri, rasă ce aparține unui club specific, Dl. Bocănescu dorește o colaborare în acest sens cu cei ce o reprezintă.

La problemele punctual ridicate de antevorbitor, Dl. Ștefănescu solicită Clubului de Limier să înainteze un calendar competițional până la data de 31.03.2014. În ceea ce privește organizarea examenelor specifice Gr. X FCI, Dl. Ștefănescu consideră că este adecvat ca reprezentanții Clubului Român de Vânătoare să ia legătura cu comisia de levrieri din cadrul FCI.

Este invitat Dl. Willy Landt să ia cuvântul. Dl. Landt prezintă succint activitatea Clubului de Dresaj Canin în ceea ce privește atestările din cadrul clubului, a acitivității lui în general în țară și în străinătate.

la cuvântul Dl. Ewald Mergel care precizează că în cel mai scurt timp va înainta un calendar competițional pentru Clubul de Limier.

Mulțumind celor ce au luat cuvântul, colegilor din Consiliul Director, tuturor celor prezenți, Dl. Cristian Ștefănescu declară închise lucrările Adunării Generale Ordinare și îi felicită pe delegați pentru modul în care au contribuit la succesul acesteia.

PT.CONFORMITATE,



**CRISTIAN ȘTEFĂNESCU
PRESEDINTELE CONSILIULUI DIRECTOR**

